
Program putovanja:

1. DAN / ZAGREB – BAD AUSSEE – ST. WOLFGANG – ST. GILGEN

Polazak s autobusnog kolodvora Zagreb u 05.00 sati, te terminala u Zaprešiću u 05:30.  Vožnja
turističkim autobusom uz usputna stajanja radi odmora kroz Sloveniju do austrijskog gradića Bad
Aussee, gdje ćemo posjetiti jedan od medičarskih obrta koji potječe iz davne 1584g. Degustacija i
slobodno vrijeme za kupovinu. U nastavku putovanja na kratko ćemo se zaustaviti ispred Carske vile,
omiljene ljetne rezidencije habsburških careva, smještene u Bad Ischlu.
Slijedi kraća vožnja do gradića St. Wolfgang, na obali jezera koji je tijekom cijele godine iznimno
posjećen; šetnja do tržnice i trga Kirchen te razgled bogato ukrašene crkve s Pacherovim oltarom(
ukoliko će biti moguće), najljepše crkve na području austrijskih jezera.  Slobodno vrijeme. Nakon
pauze vožnja do St. Gilgena, još jednog u nizu čarobnih mjesta gdje je Mozart volio provoditi svoj
odmor. Šetnja uz jezero do stare jezgre St. Gilgena s kućom Mozartove majke, crkvom sv. Egidija  i
glavnim trgom s fontanom. Slobodno vrijeme za razgled štandova tradicionalnih i specifičnih
lokalnih proizvoda. Polazak prema hotelu smještenom kod Bad Aussee . Večera ( uz doplatu ).
Noćenje.

2. DAN / HALLSTATT– KLAGENFURT - ZAGREB

Doručak. Vožnja prema obližnjem Hallstattu, najslikovitijem gradiću dijela Salzkammergut koji je
1997 g. upisan u UNESCO svjetsku baštinu, a nalazi se na samoj obali Wolfgang jezera. Smatra se
jednim od najstarijih ljudskih naselja u Europi zbog nalazišta soli, koja se vadila još 5500 god. pr. Kr.
Prošetati ćemo romantičnom povijesnom jezgrom, uz župnu crkvu preko glavnog gradskog trga do
ribarskih kućica. Predlažemo romantičnu vožnju brodom po jezeru ( uz doplatu i ukoliko vremenske
prilike dopuste ). Slobodno vrijeme za  uživanje u prekrasnom spoju prirode i arhitekture.
Predlažemo uspon uspinjačom iznad grada i posjet modernom vidikovcu “Skywalk”*, koji se pruža
360 metara iznad krovova Hallstatta i istoimenog jezera. Polazak prema Zagrebu oko 14h. Pauza za
ručak nedaleko Hallstatta. Nastavak vožnje kroz Austriju do Klagenfurta, gdje ćemo prošetati
glavnim gradskim trgom na kojem se održava božični sajam, sa brojnim štandovima I ugostiteljskim
objektima s lokalnim proizvodima. Nastavak vožnje prema Zagrebu. Dolazak u kasnim večernjim
satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


